



“雷锋义工队”为小区居民测量血压。

“帮帮团”便民服务活动走进中通时代豪园

免费上门维修供暖管道受热赞

本报聊城10月26日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 10月25日上午,在中通时代豪园小区南门“帮帮团”便民服务现场,贴心的服务受到小区居民的欢迎。供暖季到来,爱心师傅免费上门维修供暖管道受到大家的欢迎。

25日上午8点多,活动现场热闹非凡,不少市民早早赶到现场等待活动的开始。“帮我谢谢郝大夫,我风湿的老毛病

好多了。”25日上午,一位从道口铺专门赶来的女士告诉记者,她已经追着“帮帮团”的行程参加了三次,每次都要好转一些。

聊大理工学院成立“科技下乡维修服务队”,专门维修家电,活动中,不少居民带着损坏的电器来到现场,数不胜数的小家电完好如初。聊大化学化工学院团队的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台。“雷锋义

工队”加盟,聊大教育学院的大学生们进社区,测量血压,为老人们服务。

“已经开始交供暖费了,供暖管道有点堵,能给修修吗?”随着供暖季的到来,刘俊全师傅团队免费为社区提供供暖管道、水管漏水、管道改造、太阳能维修等服务尤其受到居民们的欢迎。

活动当天,聊城市双拥志愿者队伍创始人倪西群和陈金

良专程赶来。作为爱心大使,他们现场宣传交通安全知识和吸烟的危害,并发放弘扬正能量的书籍,义务宣传正能量。同时,聊城市双拥志愿者联盟中的四名专业理发师免费为小区居民理发。

活动中,邮局的工作人员跟随“帮帮团”进社区,为社区居民订报活动做服务,齐鲁晚报的新闻含量、贴心服务倍受市民们的青睐,订阅齐鲁晚报

还送放心酱油、醋、酱菜等。

本报“帮帮团”成立以来,举办系列进社区便民服务活动。市民可以通过本小区的业主委员会或社区拨打帮办服务热线继续报名申请。

“帮帮团”便民服务热线18365751796、15106351701。只要您需要,我们随时在身边,本报帮办记者随时准备好为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。

双拥志愿者为居民理发、传递正能量

“打竹板,笑开颜,同志们,听我谈。今天不把别的讲,专给吸烟的说一番。我劝同志别吸烟,烟的危害真不浅,他能引起气管炎,还有肺癌最危险……”

当喇叭声传来,大家知道,陈金良来了!社区居民前来围观,掌声、欢呼声阵阵,他们为荧屏红人能走进自己身边感到

欣慰,不少居民纷纷前来合影留念。陈金良早早来到现场宣传交通安全、环保知识等正能量。

双拥志愿者队伍创始人倪西群如约而来,倪西群一边发放书籍一边弘扬学雷锋正能量。作为聊城市社会信访调解员,他借力“帮帮团”进社区,他

自荐成为“帮帮团”爱心调解员,帮助业主调解邻里纠纷、民事纠纷等,为水城居民多做些事。今后,居民有需要调解的难事、麻烦事,可跟随本报帮办走进社区。

当天,双拥志愿者联盟中四位专业理发师也赶到现场,为社区居民免费理发。



爱心理发师为老人理发。

聊城大学志愿者纷纷亮“绝招”

25日,本报“帮帮团”走进中通时代豪园,来自聊城大学理工学院、化工学院、体育学院的志愿者们一如既往,奉献爱心,他们纷纷亮出“绝招”。

“帮帮团”真是帮百姓办实事,聊大理工学院的学生很专业,很厉害!”一位业主闲置已久的电饭煲被修好后不禁称赞。天气渐冷,电暖风扇成为不

少家庭的取暖利器,这次进社区,不少业主咨询电暖风扇使用及维修事宜。

聊城大学化工学院的志愿者们毫不逊色,他们将所学知识应用到实践中来,为60岁以上老人清洗灶台,自己采购小苏打免费为老人上门服务,“擦得真是专业,比保洁干的都好!”中通时代豪园24号楼的汪

桂珍说道。

上期,刚刚加盟“帮帮团”的“聊城市双拥志愿者联盟”志愿服务队——雷锋义工队。今天,为社区居民注入新鲜血液。他们为了进社区,学会测量血压方法,并从医院借来血压计,现场为小区业主测量血压,一上午时间,几位志愿者忙得不可开交。



聊大理工学院为居民维修小家电。

现场律师咨询业主多“有备而来”

25日,本报“帮帮团”进社区现场,爱心律师李乐章片刻未停,除本小区业主外,来自水务家园等小区的业主也投奔而来。

王女士就租赁纠纷进行咨询,经营器材租赁的她与建筑公司签订了租赁合同,工程完工后,经三方协议,约定租赁费由

发包人支付,但协议对原租赁合同中的违约金承担问题叙述模糊,不是很明确。现在,王女士要求发包方支付违约金时被推三阻四,咨询律师如何解决。

李乐章律师分析,合同主体实质上是公司参与,但均未加盖公章,仅自然人署名不能

说明是单位行为,合同的订立很不规范;三方协议的实质是合同债务的转让。转让的范围必须明确,关键词句不能引起理解上的分歧。一旦发生争议,除非有其他证据佐证自己主张的事实,否则有可能因此使自己处于不利的诉讼地位。



李乐章律师为居民提供法律援助。